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Camino Ingles

Program po dnevih:

1. dan

Ljubljana-Italija-Santiago de Compotela-Ferrol

Zjutraj se odpeljemo proti enemu od italijanskih letališč. Polet na zahod Španije, v Galicijo ter
avtobusni prevoz do Ferrola na severozahodu Galicije. To je staro pomorsko mesto, kjer se
stoletja prepletajo usode mornarjev, romarjev in vetra. Ferrol ni le začetek poti. Je kraj, kjer je
Camino Inglés vzel prve korake – daleč v srednjem veku, ko so se angleški (po njih tudi ime
tega Camina), irski in skandinavski romarji z ladjami izkrcavali v tem pristanišču. Z obale
Ferrola so stopili na kopno, z očmi, uprtimi proti jugu, proti Santiagu, z vero v srcu in težo
tišine v nahrbtniku. Danes Ferrol nosi svoj mir z določeno dostojanstvenostjo – med
mornariško dediščino, starimi zidovi in sprehajalnimi potmi ob vodi se še vedno sliši odmev
teh prvih korakov. In ko si nadenemo nahrbtnik in se podamo na pot, v resnici stopimo v
njihove sledi. A na pot se odpravimo šele jutri. Danes začutimo mesto in se v mislih
pripravimo na jutrišnji prvi korak. Nočitev.

2. dan

Ferrol-Neda-Fene (22 km hoje)

Zajtrk. Prvi koraki vodijo ob šumečem zalivu Ría de Ferrol – svetloba se nežno odbija od valov,
ptice pojejo svojo jutranjo pesem. Sprehod skozi starodavne ulice Ferrola preide v mehke poti
ob vodi, kjer vonj po soli in borovcih napolni zrak. Pot vas pelje mimo mostov, čez tihe vasice
in skozi gozdičke, vse do Nede in naprej do Fene. To je dan, ko se telo prebudi, duša pa začne
svoj romarski ritem. Popoldne se z avtobusom vrnemo v naš hotel in še enkrat raziščemo
simpatični Ferrol. Večerja, nočitev.



3. dan

Fene-La Coruna (22 km hoje)

Zajtrk. Z avtobusom se odpeljemo do mesta, kjer smo včeraj našo pot končali. Današnja pot je
nekoliko bolj urbana, a nič manj očarljiva. Gozdovi evkaliptusa in borovcev se menjajo z
manjšimi vasmi, kjer domačini z nasmehom pozdravljajo romarje. Mehka pot teče ob gričih,
med polji in sencami starih hrastov. Ko se približujete La Coruñi, se pred vami odpre pogled na
modrino Atlantskega oceana – mogočen, neskončen, svoboden. Prihod v La Coruño je kot
ponovni objem civilizacije, a znotraj ostane občutek poti, ki je še vedno živa pod nogami.
Pozdravi nas Herkulov svetilnik z Unescovega seznama kulturne dediščine, ki je najvišji
svetilnik v Evropi. Večerja, nočitev.

4. dan

La Coruna-Sergunde (25 km hoje)

Zajtrk. Zjutraj zapustimo obalo in stopimo v mehko tišino notranjosti – kot bi vstopili v drug
svet. Pot pelje skozi dišeče travnike, ozke stezice med suhozidi in valovite hribčke, kjer se
veter igra z listjem in mislimi. Vasice so kot iz pravljice, z granari (kamnitimi silosi) in
cvetočimi vrtovi. Na poti boste morda srečali osamljene mačke, črede ovac in spokojnost, ki
zdravi. V Sergude se dan zaključi z občutkom, da ste res na poti – ne le čez pokrajino, ampak
vase. Z avtobusom se vrnemo v naš hotel v La Coruni. Večerja, nočitev.

5. dan

Sergunda-Ordes (22 km hoje)

Zajtrk. Odpeljemo se do Sergunde, kjer smo včeraj zaključili našo pot. Vsak vdih je svež in
poln vlage gozdov, pot vodi mimo polj, kjer domačini obdelujejo zemljo kot njihovi predniki
stoletja nazaj. Galicija tu kaže svojo najbolj zeleno plat – vijugaste poti, potoki, stari mostovi in
vonj po zemlji, ki diha. Občasno srečate kapelice in kamnite križe ob poti – majhne opomnike,
da hodite po starodavni poti vere in notranje preobrazbe. Ordes vas sprejme kot utrujenega
popotnika – s hrano, počitkom in tišino. Še enkrat se vrnemo v La Coruno in tu preživimo še
zadnjo noč. Večerja, nočitev.



6. dan

Ordes-Santiago de Compostela (25 km hoje)

Zajtrk. Prevoz do Ordesa, kjer nadaljujemo včeraj končano pot. To je dan, ko vsak korak nekaj
pomeni. Pokrajina se zdi znana, a hkrati nova – kot bi se svet pripravljal na sprejem romarja.
Hodite skozi vasi, kjer zvonovi na cerkvah odzvanjajo pozdrav, skozi poti ob vinogradih, čez
potoke, kjer se sonce lomi v zlatih odtenkih. Z vsakim kilometrom postaja Santiago bližje – in
ko se na obzorju prvič prikažejo njegove stolnice, srce poskoči. Vhod v mesto je veličasten. Ko
stopite na Prazo do Obradoiro in se zazrete v mogočno katedralo, ste tam – a hkrati drugje.
Vstopimo v mogočno katedralo in se nato sprehodimo po ozkih srednjeveških ulicah. Večerja
in nočitev.

7. dan

Santiago de Compostela-Combarro-O Grove-Finisterre-
Santiago

Zajtrk. Danes nas čaka še nekaj turistinega utripa in raziskovanje Galicije. Pot nas odpelje v
vasico Combarro, kjer naletimo na eno od galicijskih posebnosti, to so granitne kašče
»horreos«, ki dajejo mnogim galicijskim krajem značilen videz. Smo v spodnji Galiciji, Rias
Baixas, kjer uživamo v zeleni pokrajini borovcev in vinogradov ter pogledu na ribiške vasice.
Ena od takih je tudi O Grove, od koder se po mostu odpravimo do otočka A Toxa, kjer nas bo
prevzela cerkvica, ki je popolnoma pokrita s školjkami pokrovačami. Pot bomo nadaljevali proti
najbolj zahodnemu delu Španije, kraju Fisterre (Finisterre), kjer se zemlja konča, kot pravi že
njegovo ime. Mnogi romarji tu »upepelijo« svoje pohodne čevlje kot simbol odpadlih telesnih in
duševnih bremen. Ob pogledu na širni Atlantik bomo tudi mi občutili posebno energijo tega
kraja. Pozno kosilo z morskimi dobrotami in vrnitev v Santiago. Nočitev.

8. dan

Santiago de Compostela-Ljubljana

Zajtrk. Dopoldne imamo prosto za samostoojno raziskovanje Santiaga, nakupe spominkov,
zadnji obisk katedrale… Nato odhod na letališče ter polet proti Italiji. Še prevoz do Ljubljane,
kjer zaključimo našo čudovito pot.



Termini in cene:

06.10.2025 - 13.10.2025

Cene:

najmanj 35 potnikov 1.340€
najmanj 25 potnikov 1.390€
najmanj 15 potnikov 1.440€

Vključuje

letalski prevoz, letališke pristojbine, prevoz do letališča in nazaj, prenočevanje z zajtrki v
hotelih 3***, 6 x večerja (ali kosilo), avtobusni prevoz, slovenskega vodnika, duhovno vodstvo.

Doplačila po želji

enoposteljna soba 350 evrov.


